

## Bestyrelsesmøde 2023/24 nr. 02 Skovspejderne

Dato: Mandag 2023-05-08 kl. 20:00

Mødested: Stokbrovej 83, Elev, 8520 Lystrup

Tilstede: Eva Rames Nissen [EN], Jacob Østergaard Nielsen [JN], Jonas Frstrup Andreasen (Kasserer) [JA], Søren Aakjær [SA], Lene Duez (Gruppeleder) [LD], Ole Lomholt (Formand) [OL]

---

### 1: Valg af mødeleder

SA

### 2: Valg af referent

OL

### 3: Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt

### 4: Godkendelse af dagsorden

Dagsorden:

1: Valg af mødeleder

2: Valg af referent

3: Godkendelse af referat fra sidste møde.

4: Godkendelse af dagsorden.

5: Input fra Grenlederne

- Familiespejd
- Mikro
- Mini
- Junior

6: Medlemsdatabase og Facebook [SA]

- Status Medlemstal
- Venteliste

7: Økonomi [JA]

- Status økonomi
- Status fundraising

8: Input fra gruppeleder [LD]

9: Forberedelse til divisionsrådsmødet

- Beslutning om mandater besluttet på grupperådsmødet skal flyttes.

10: Hytteudvalg [OL]

11: Næste møde

12: Evt.

Godkendt.

### 5: Input fra grenlederne

- Familiespejder: 11 børn er tilmeldt. Der er ofte søskende med. Det går rigtig godt. Der bliver behov for ledersupport til efterår.

- Micro: Ikke til stede. 2 nye ledere. Ventelisten er ret lang.
- Mini: 20 spejdere, og har kun 4 der rykker op til junior. Der er 6 ledere.
- Junior: 16 spejdere. Der har været gode aktiviteter, men har kørt lidt ad-hoc. 1 udmeldelse. Mangler ledere.

#### 6: Medlemsdatabase og Facebook.

- Ca. 14 på venteliste. Alle er til micro
- Der er styr på Facebook.

#### 7: Økonomi (JA)

- Der er købt telte, og der er kommet midler fra DDS til en del af dem.
- Der er en lille udfordring med likviditet, grundet omkostninger til indkøb af udstyr og telte fra endnu ikke modtaget fondsmidler.
- JA har bestyrelsens mandat, til at optage et kortfristet rentefrit kontantlån på maks. kr. 20.000,- fra f.eks. DDS eller privatperson, til at dække likviditeten ind til fondsmidler er modtaget. Lånet skal tilbagebetales i indeværende regnskabsår.
- Intet nyt fra Fundraising

#### 8: Input fra Gruppeleder (LD)

- 42 børn og 15 voksne til sommerlejr.
- Ledermøde 25. juni.
- Ledersituationen skal vendes.
- Gruppeleder skal på valg til kommende ledermøde
- Divisionslejr 2024 bør vendes på ledermøde.

#### 9: Forberedelse til divisionsrådsmødet

Ole Lomholt, Peter Koldkjær, Lene Duez, Thomas Hjerimitslev og Søren Nylander Aakjær er stemmeberettiget. De forventer alle at møde op.

Jakob er valgt af bestyrelsen som suppleant, i tilfælde af forfald.

Indkomne forslag blev drøftet

Der er divisionsrådsmøde: 2023-05-16.

#### 10: Status hytte (OL)

- Arbejdsdag var en stor succes. Lisbjerghytten er taknemmelig for Skovspejdernes støtte.
- Ole prøver at lave en messengertråd til forældrepatrulje
- Lisbjerghytten kan ikke benyttes 25. maj.

#### 11: Næste møde

Mandag 2023-06-05: Engelstoft 108, Elev, 8520 Lystrup

#### 12: Evt.

Skt. Hans blev vendt.

Mødet afsluttet kl. 22:00